TOWN OF WESTLAKE

ORDINANCE NO. 1013

AN ORDINANCE OF THE TOWN COUNCIL OF THE TOWN OF WESTLAKE, TEXAS, AMENDING THE BUDGET FOR THE 2024 FISCAL YEAR APPROVED BY ORDINANCE 979; PROVIDING FOR A SEVERABILITY CLAUSE; AND PROVIDING FOR AN EFFECTIVE DATE.

WHEREAS, as required by Texas Local Government Code 102, the Town Council is required to adopt a municipal budget to cover the proposed expenditures of the municipal government for the succeeding year; and

WHEREAS, the Town Council adopted an operating and capital budget for the 2024 fiscal years; and

WHEAS, the Town Council acknowledges that changes to the adopted municipal budgets are necessary to achieve specific directives from the Town Council, maintain the desired level of service to constituents, and reflect unexpected inflows and outflows of Town resources; and

WHEREAS, the Town Council finds that the passage of this Ordinance is in the best interest of the citizens of Westlake.

NOW, THEREFORE, BE IT ORDAINED BY THE TOWN COUNCIL OF THE TOWN OF WESTLAKE, TEXAS:

SECTION 1: That, all matters stated in the Recitals hereinabove are found to be true and correct and are incorporated herein by reference as if copied in their entirety.

SECTION 2: That the Town Council hereby amends the budget for the fiscal year beginning October 1, 2023, and ending September 30, 2024, as shown within *Exhibit A*.

SECTION 3: If any portion of this Ordinance shall, for any reason, be declared invalid by any court of competent jurisdiction, such invalidity shall not affect the remaining provisions hereof and the Council hereby determines that it would have adopted this Ordinance without the invalid provision.

Ordinance 1013 Page 1

SECTION 4: This Ordinance shall take effect immediately from and after its passage as the law in such case provides.

PASSED AND APPROVED ON THIS 21st DAY OF OCTOBER, 2024.

ATTEST:	Kim Greaves, Mayor
Dianna Buchanan, Town Secretary	Wade Carroll, Town Manager
APPROVED AS TO FORM:	
L. Stanton Lowry, Town Attorney	

Ordinance 1013 Page 2